
Κυριακή 20 Νοεμβρίου 2011 η γιορτή μας στο Αιγάλεω

Στο Αιγάλεω τίμησε τη μέρα Μνήμης των προγόνων μας ο Σύλλογός μας των
Αλατσατιανών "Τα Εισόδια της Θεοτόκου’’

  

Στο Αιγάλεω έγινε η καθιερωμένη γιορτή του Συλλόγου μας, αυτής των Εισοδίων της
Θεοτόκου σε ανάμνηση του μεγάλου πανηγυριού που γινόταν στα Αλάτσατα  στη
μεγαλόπρεπη εκκλησιά της Αλατσατιανής Παναγιάς.

  

Το πρωί  στον Ι. Ν. του Εσταυρωμένου τελέστηκε μνημόσυνο για τους «εν αδίκω θανάτω
τελειωθέντες» Αλατσατιανούς κατά την Μικρασιατικήν Καταστροφήν και ακολούθησε
κατάθεση στεφάνου στο Ηρώο του Συλλόγου μας στην πλατεία Ειρήνης.

      

Ακολούθησε κέρασμα στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου ‘’Γιάννης Ρίτσος’’ και τον
χαιρετισμό της ημέρας απεύθυνε στα μέλη μας η πρόεδρός μας κ. Μαίρη Ηλιοπούλου. Στη
συνέχεια η κ. Αθηνά Δασκαλάκη, τρίτης γενιάς Αλατσατιανή η ίδια,  κοινωνιολόγος και
συνεργάτης του Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού, μίλησε για τους Αλατσατιανούς
πρόσφυγες με ταυτόχρονη προβολή εικόνων από την εφημερίδα ‘’Αλάτσατα’’.  Η κ.
Μαριάννα Μαστροσταμάτη μας ταξίδεψε στη συνέχεια ως  τα Αλάτσατα με προβολή
εικόνων από την εξέλιξη της πόλης. Οι παριστάμενοι είχαν την ευκαιρία να
παρακολουθήσουν σε video αποσπάσματα από τον πατριαρχικό εσπερινό που τελέστηκε
στην Αλατσατιανή Παναγιά την 28η Μαΐου 2011 και από την κατάθεση του στεφάνου μας
στο μνημείο του άγνωστου στρατιώτη την ημέρα εθνικής μνήμης για την γενοκτονία του
Ελλήνων της Μικράς Ασίας από το τουρκικό κράτος (14
η

Σεπτεμβρίου).

  

Την εκδήλωση ομόρφυνε με  χορούς και τραγούδια το τμήμα  της χορευτική ομάδας της
Ένωσης Μικρασιατών Ν. Ερυθραίας. Μας τίμησαν με την παρουσία τους ο κ. Σπύρος
Ισσόπουλος αντιπρόεδρος Δ.Σ. της Ο.Π.Σ.Ε., ο κ. Κυριάκος Μαρτάκης πρόεδρος Δ.Σ των
συλλόγων: Μικρασιατών Νέας Ερυθραίας και των Απανταχού καταγόμενων Μικρασιατών εκ
περιφερείας Κρήνης (Τσεσμέ). ο κ. Κυριάκος Βλασιάδης μέλος Δ.Σ. του σωματείου Νέα
Σινασός,  ο κ. Νίκος Καραμπουρνιώτης, πρόεδρος Δ.Σ. του Συνδέσμου Μικρασιατών και
Κωνσταντινουπολιτών Χαλανδρίου ‘’Ρίζες’’, ο κ. Μιχάλης Βαρλάς, Υπεύθυνος του τμήματος
Γενεαλογίας του Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού.
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